// 7/93
Guayaquil, 12 de Enero del 2.009

Sra. Lcda.

Patricia Guerrero Villamar,
Ciudad.-

ref: 126677 - M. 04

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía "FAGÜEVI S.A. FAMILIA GUERRERO VILLAMAR" en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirla PRESIDENTE de esta compañía por el período estatutario de TRES AÑOS. Sus deberes y atribuciones constan en el Artículo 18° de los Estatutos Sociales de la compañía entre los cuales usted tiene la Representación Legal, judicial y extrajudicial, pudiendo actuar de manera individual o conjunta con el Gerente de la compañía.

La compañía FAGUEVI S.A. FAMILIA GUERRERO VILLAMAR es una sociedad anónima legalmente constituída en la REPÚBLICA DEL ECUADOR mediante Escritura Pública celebrada el 5 de Marzo del 2.003 ante el Notario 33° de este cantón, Abogado José Antonio Paulson Gómez, é inscrita en el Registro Mercantil de este mismo cantón el 25 de Octubre del 2.004.

Ruego a usted se sirva dar su aceptación firmando el presente Nombramiento y proceda a inscribirlo ante la señora Registradora Mercantil del cantón Guayaquil.

Atentamente,

p.FAGUEVÌ S.A. FAMILIA GUERRÈRO VILLAMAR

Lcdo. Manuel López Banda SECRETARIO DE LA SESIÓN

ACEPTO la designación de PRESIDENTE de la compañía FAGUEVI S.A. FAMILIA GUERRERO VILLAMAR y declaro además que mi nacionalidad es ecuatoriana.- Guayaquil, 12 de Enero del 2.009.-

Lcda. Patricia Guerrero Villamar

Céd. 090899713-3

Expdte. 117193-04 20090112/MLB. LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha catorce de Enero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía FAGUEVI S.A. FAMILIA GUERRERO VILLAMAR, a favor de PATRICIA DEL CARMEN GUERRERO VILLAMAR, a foja 3.852, Registro Mercantil número 661.

ORDEN: 1709

- ROOLUX PPOLFLUW DS PED DOD JHO.

INTERNATIONAL PROPERTIES DE LA COMPANSIONAL DE LA COMPANSIONAL DE LA COMPANSIONAL DE LA COMPANSIONAL DE LA COMP

A MANAGEMENT OF THE PROPERTY O

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA